

今日汝州

省纪委监委李成宽莅汝调研高质量监督工作

本报讯（融媒体中心记者 黄旭彤）6月23日，省纪委监委李成宽莅汝就高质量监督工作进行调研。平顶山市委常委、市纪委书记、市监委主任王治安，平顶山市委常委、汝州市委书记陈天富等陪同调研。

李成宽一行详细了解基层党建廉政建设、企业生产经营、营商环境监督治理等工作情况。

李成宽强调，要提高政治站位，深入学习习近平总书记在中枢政治局第四十次集体学习时的重要讲话精神、全省纪检监察系统高质量监督工作推进会精神，以有力有效的政治监督确保习近平总书记重要指示批示、党中央重大决策部署、省委工作安排不折不扣落到实处。要突出工作重点，紧盯“国之大者”“省之要者”“责之重者”，以高质量监督稳经济保落实促发展。要强化协同协调，着力推动纪律监

2022年6月29日
星期三
农历壬寅年六月初一

●河南省连续性内资〔平〕0043
●新闻热线：0375-6908887
●电子信箱：rhzs2008@163.com

总第 3117 期

内部资料 免费交流

汝州新闻网：http://www.ruzhounews.com



今日汝州
官方微信

今日汝州
数字报

习近平回信勉励种粮大户 带动广大小农户多种粮种好粮 一起为国家粮食安全贡献力量

新华社北京6月28日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6月27日给安徽省太和县的种粮大户徐淙祥回信，向当地的乡亲们表示问候，对全国的种粮大户提出殷切期望。

习近平在回信中说，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

习近平指出，手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越

过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

徐淙祥是安徽省阜阳市太和县旧县镇张槐村农民，一直潜心钻研农业科学技术，2010年牵头成立农业种植专业合作社，逐渐成为当地种粮大户，获得过全国劳动模范、全国种粮标兵等荣誉称号。2011年4月，习近平到张槐村考察时，曾向他和乡亲们了解小麦种植情况。近日，徐淙祥给习近平总书记写信，汇报了十多年来从事粮食生产、帮助群众脱贫等情况和体会，表达了继续做好农业研发推广工作，带动更多农民多种粮、种好粮的决心。

回信

徐淙祥同志：

你好！来信收到了，我记得你这个安徽太和的种粮能手。得知你家种植的小麦喜获丰收，儿孙也跟着你干起了农业，我感到很高兴。

手中有粮，心中不慌。对粮食生产，我一直都很关注，基层调研时也经常到田间地头看一看。这些年，党中央出台了一系列支持粮食生产的政策举措，就是要让中国人的饭碗牢牢端在自己手中，就是要让种粮农民有钱挣、得实惠，日子越过越好。希望种粮大户发挥规模经营优势，积极应用现代农业科技，带动广大小农户多种粮、种好粮，一起为国家粮食安全贡献力量。

请代我向乡亲们问好！

习近平
2022年6月27日
(新华社北京6月28日电)

学习贯彻党的十九届六中全会精神 汝州市委宣讲团宣讲报告会走进市工信局

本报讯（融媒体中心记者 陈晶）6月28日，学习贯彻党的十九届六中全会精神汝州市委宣讲团宣讲报告会走进市工信局。市产业集聚区管委会、工信局、信访局、妇幼保健院、市中等专业学校、联通公司、市邮政公司等相关部门负责同志参加报告会。

报告会分两个阶段。第一阶段，汝州市委宣讲团成员、市委宣传部分部长崔英锋作宣讲报告。崔英锋就十九届六中全会精神进行宣讲，从深刻认识党的十九届六中全会精神的重大意义；深刻认识党的百年奋斗的初心使命和重大成就；深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革；深刻认识党的百年奋斗的历史意义和历史经验；深刻认识以史为鉴、开创未来的重要要求；深入学习十九届六中全会精神，深入贯彻省第十一次党代会、平顶山市第十次党代会和市第八次党代会精神，为全面建设社会主义现代化新汝州不懈奋斗等六个方面对十九届六中全会精神进行了系统深入、全面准确的阐释和解读，具有很强的理论性、针对性、实践性。

第二阶段，市第一人民医院肾风湿透析科护士长、内科党总支副书记王亚培以“干在实处，走在前列”主题，生动讲述了卫健委的先进事迹，为与会的党员干部树立了学习的榜样。

此次宣讲报告主题鲜明、内涵丰富，科学严谨、深入浅出，既有理论高度，又有实践深度，让与会者深受教育和启发。大家会后纷纷交流起来，表示这次报告印象很深刻，今后要统一思想、凝聚共识、坚定信心、增强斗志，做到融会贯通、学以致用，全力做好自己的本职工作。

学习党的十九届六中全会精神
走上新的赶考路



“这幅画绘画笔触细腻，山水画作兼具传统绘画的底蕴和新时代的审美情趣……”退休老干部、平顶山市美协副秘书长、省美协会员王奇松老师正在为观看书画展的群众热心讲解。6月28日，由风穴路街道城北社区两委会和关工委举办的《喜迎二十大“强国复兴有我”书画展》展出了50余幅书画作品，不管是文字、人物，还是花鸟、山水，主题鲜明、风格多样，把党的光辉历程、丰功伟绩融入一笔画、一景一物中，以笔传神寄情，弘扬正能量，表达永远听党话、喜迎二十大的真挚情怀。

据悉，本次展出地点为城北社区党群服务中心。展出时间为6月28日至7月4日。
陈晶 摄

近日，城北社区日间照料中心老人们在日间照料中心进行娱乐活动。城北社区日间照料中心可为老人提供娱乐场所、住宿、饮食等服务，方便老人享受幸福晚年生活。
黄浩锐 摄



实施乡村振兴战略 共享幸福美好生活

丁庄村 支部创“五星” 作风大提升

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 梁亚波）“保平，今年你管理庄稼出了不少力，投入也很大，小麦获得了大丰收，咱们全村人都替你高兴，我们村‘两委’今天来一是向你祝贺，二是想给你帮一些忙。近期天气持续高温干旱，正处于夏播的关键时期，浇地保苗至关重要，这几天东二干渠放水，你要抓住这个有利时机，尽快把地浇一遍，还可在水塘和机井中储存一些水，做好长期抗旱的准备。”6月27日，温泉镇丁庄村党支部书记朱水彬对种粮大户郭保平说。

走进了丁庄村，处处呈现出昂扬向上的精神风貌，农业生产有条不紊，人居环境持续改善，村民业余文化生活丰富多彩。这催人奋进的景象，是该镇落实“五星”支部创建、引领乡村治理所带来的喜人成效。

丁庄村将开展“五星”创建作为“能力作风建设年”活动的重要抓手，坚持问题导向，全面排查存在的问题，在对照检查中找准差距。对现行的各项规章制度进行系统梳理、重组、发展和更新，对重要工作流程进行分解细化。在制度建设方面，对不合时宜的坚决废止；对一些与新形势、新任务要求有差距的及时修改；对一些规定不够详尽的认真进行完善补充，使每项工作都能做到有章可循、有据可依。

“当前我村党员和群众创建‘五星’支部的信心很大，干劲很足，大家有智出智，有力出力，放假返乡的大学生主动到村委会帮忙，老党员、老干部争当志愿者，党支部带领大家为群众办实事、办好事，基层党组织的凝聚力、战斗力大为提高，受到争创氛围的影响，已有5名入党积极分子向支部递交了入党申请书，丁庄村的未来一定会更加美好！”朱水彬说。

本报讯（融媒体中心记者 刚鑫雨）近日，陵头镇洗耳河乡村旅游产业带及白沙沟乡村振兴经济带联合党总支揭牌。

据介绍，联合党总支是“党员共管、活动共联、资源共享、难题共解、文化共融”的跨越跨界党建大联合。其秉承服务、学习、发展之理念，持续强化党建引领，增强发展之效。通过制定党建联合体章程，明确主要职责，多措并举，打造资源融合体、产业聚合体、治理耦合体、城乡结合体和乡村振兴示范带等，全力推动乡村振兴战略各项任务落地、落实、落细。

陵头镇联合党总支创建是贯彻落实省委“五星”支部创建和平顶山市、汝州市“抓党建促乡村振兴融合赋能行动”的具体实践，通过强化党建统领，聚焦“融合赋能”，全面打造“五体一带”，强力实施“六大工程”，推动融合赋能行动落地落好，以点带面，全面提升陵头镇“五星”支部创建和乡村振兴整体质效。

陵头镇高度重视五星党支部创建工作，分别以两个省派第一书记所在庙湾村、朱沟村党支部作为发起党支部，按照“地域相邻、产业相连、工作相融、人文相亲”的原则，相邻党组织及相关驻村单位依据自主自愿、共建共享这一宗旨，设立两个非建制性功能型联合党总支，为乡村振兴融入了新举措。

“我们将以联合党总支创建为支点，借组织之力、干部之力、人才之力凝聚发展之力，增强发展之效，全面推进乡村振兴。”相关负责人表示。

党建引领结对共建助力乡村振兴

安全度汛

马庙水库严阵以待做好防汛工作

本报讯（融媒体中心记者 陈晶 通讯员 范亚凯）“水库的防汛安全很重要，我们贯彻‘安全第一，常备不懈，以防为主，全力抢险’的方针，宁可信其有，不可信其无，宁可信其大，不可信其小，从最坏处着想，向最好处努力。”马庙水库管理所负责人张银伟说，今年的防汛工作立足“防大汛、抗大洪、抢大险”的要求，切实做好防汛的各项准备工作，做到思想、组织、物资、措施四落实。

马庙水库位于北汝河支流洗耳河上，控制流域面积91平方公里，总库容1705.3万立方米。主要保护对象是汝州市区、骑岭乡等人口密集区以及宁洛高速、207国道、侯饭线和焦柳铁路等重要交通设施，防洪保安责任重大。

马庙水库提前做好安全度汛的准备工作，牢固树立“两个坚持、三个转变”防灾减灾新理念，认真贯彻各项决策部署，坚持以防为主、防抗

救相结合，同时防范化解旱灾重大安全风险，确保河湖水库安全度汛，保证人民群众生命安全和城乡居民生活用水安全，最大限度减少旱灾灾害。

成立汝州市马庙水库防汛指挥部，主要负责对水库防汛抢险工作的全面领导、组织专家会商，审定防汛抢险方案，指挥实施应急调度和抢险等。汛期汛限水位为328.00米高程，根据我市防汛抗旱指挥部确定的汛期调度运用计划，合理安排洪水的蓄滞和排泄，制定各水位的防汛成员职责。

马庙水库还制定汛期通信保障和应急转移方案，要求水库防汛指挥部办公室的电台、电话入汛后，全天24小时值班，及时汇报当天出现的雨情、水情，提供准确可靠的水文数据。要求值班人员24小时坚守岗位，在高水位时，遇天气变化，电话一旦中

断，立即指派专人传递命令或以火为号，及时组织群众撤离险区。组建应急抢险分队，作为水库应急抢险的先锋队，划定范围分段负责，定人员、定工具、明确任务，汛前还进行了必要的技术培训和演练。

据了解，此次马庙水库按照中型水库物料储备定额，已储备袋类5000条，铅丝20吨，土工布1000平方米，彩条布5000平方米，抢险船1艘，救生衣100件，木桩100根，块石20立方米，砂石料50立方米，柴油1吨，铁锹100把，镐20把，油锤20只，电缆1000米，探照灯2套，查险灯2套。

“防汛工作事关大局，责任重大。”张银伟说，“他们接下来将按照职责分工，严格执行水库防汛工作方案，认真做好汛期的各项工作，确保水库运行安全和下游人民群众生命财产安全，保障全市社会经济安全、确保水库安全度汛。”

我市开展市政道路积水防汛应急演练

本报讯（融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 谢红婵）近日，市住建局联合钟楼街道、城管局、交警大队在宏翔大道与建设路交叉口开展城市市政道路积水防汛应急演练。

演练模拟我市城区突降暴雨，24小时内降雨量已超过150mm，且暴雨仍在继续。宏翔大道与建设路交叉口积水严重，水深达40厘米，严重影响交通通行及过往行人、车辆安全。需立即按照城市防汛应急预案，进行防汛应急紧急处置。

演练中，各单位、部门迅速行动，密切配合，按照应急预案到达道路积水严重位置。交警部门负责积水道路封闭、车道封闭；城管部门参与维护现场交通秩序；街道工作人员值班值守、提醒行人注意安全；市政部门开展紧急排水除涝工作。

此次防汛应急演练，集中检验了各单位、部门“防大汛、抢大险、救大灾”的能力水平，在应对突发情况时，能够有条不紊，最大限度防范化解安全风险，全力保障人民群众安全度汛。